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第8部　企業利用動向

サーバーのアウトソーシング  ［ 満足点 ］
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ブログやコンテンツ管理システムが利用できること

決済代行サービスが提供されていること

ショッピングカート機能が提供されていること

安定運用されていることが
数値で表示されていること

OSが目的のものであること

ログ解析機能が提供されていること

ドメイン名の取得代行サービスがあること

サポート／ヘルプデスクの対応のよいこと

3年間の合計費用が安価であること

CPU性能が十分であること

サーバー管理ツールの使いやすさ

レンタルサーバー事業者（企業）の信頼感があること

ウイルスやスパムなどに対する
セキュリティー機能があること

回線容量が十分であること

メールアドレス数が十分であること

ディスク容量が十分にあること

月額費用が安価であること 53.4％
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レンタルサーバーの満足な点は費用の安さが6ポイント増の53％に上昇
●  資料8-3-5  利用しているレンタルサーバーの満足な点（複数回答）［2009年 -2010年］
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2010年
N=530
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営業担当者がよい情報をくれること

事業所とデータセンター設備が近いこと

システムコンサルティングサービスが
優れていること

専業事業者であること

メーカー系の事業者であること

システムインテグレーションが優れていること

独立系の事業者であること

大容量回線であること

拡張性が高いこと
（拡張のスピードとコストが適正）

サーバーマネージドサービスが充実していること

通信キャリア系の事業者であること

大規模であること

技術力が高いこと

サポートがよいこと

サーバー運用能力が高いこと

サーバーセキュリティー対策がしっかりしていること

サーバー監視・保守・管理
サービスが優れていること

設備が整っていること

耐震・免震や防火などの
安全性が高いこと

運用コストが安いこと 37.5％
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データセンターの満足点は運用コスト、安全性、設備
●  資料8-3-6  利用しているデータセンターの満足な点トップ20（複数回答）［2009年 -2010年］
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出所　『インターネットデータセンター調査報告書 2010』
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